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Hala sportowa w Cegłowie 
tętni życiem!

Cegiełka
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SZANOWNI CZYTELNICY

Drodzy Czytelnicy, wielkimi krokami zbli-
żają się najcieplejsze dni w roku – czas,
w którym z chęcią wychodzimy z domów,
z przyjemnością kąpiemy się w promieniach 
słońca i relaksujemy się w zaciszu naszych 
ogrodów lub tarasów. Dla wielu nieodłącz-
nym elementem udanego wypoczynku jest 
dobra prasa w dłoni i w tym celu świetnie 
sprawdzi się nowy egzemplarz naszego 
kwartalnika. Sprawdźcie sami, co kryje się 
między stronami!

Przygotowałyśmy dla Was skrót wydarzeń, 
które podejmowane były w ciągu kilku 
ostatnich miesięcy, zarówno tych kultural-
nych, jak i sportowych. Będziecie mogli za-
poznać się z artykułem o gminnych Obcho-

dach Święta Konstytucji 3 Maja, podczas 
których wspólnie kultywowaliśmy tradycje
i wartości patriotyczne. W nowym numerze 
znalazła się także relacja z Gminnego Dnia 
Strażaka w Pełczance  czy też z Charyta-
tywnego Pikniku Rodzinnego z Okazji Dnia 
Dziecka. Natomiast w dziale Kulturoteka 
nie mogło zabraknąć podsumowania kwiet-
niowego spotkania z podróżnikiem oraz 
relacji z wystawy malarskiej autorstwa 
Heleny Szumańskiej. Lato to także idealny 
moment na zadbanie o formę, dlatego w tym 
numerze przyglądamy się bliżej Hali Wido-
wiskowo-Sportowej im. Stanisława Wój-
cika w Cegłowie, która posiada bogatą 
ofertę zajęć i aktywności dla wszystkich, 
niezależnie od wieku. 

Uchylimy także rąbka tajemnicy – przed-
stawiamy zapowiedź kultowego Festiwalu 
„Sójka Mazowiecka” – sprawdźcie, kto za-
gra na cegłowskiej scenie w tym roku! 
Zachęcamy także do zapoznania się z za-
jawką tegorocznego Cegłowskiego Kina 
Letniego, a także proponowanego przez nas 
konkursu „Złota Sójka”.

Mamy nadzieję, że pośród letnich planów
oraz wakacyjnego odpoczynku znajdziecie 
chwilę na udział w naszych wydarzeniach. 
Zaplanowałyśmy wiele ciekawych inicjatyw 
z myślą o Was – zarówno dorosłych, jak
i najmłodszych mieszkańcach. Czekamy na 
Was i do zobaczenia!

Redakcja



W tym roku mieszkańcy Gminy Cegłów ponownie wspólnie uczcili 
rocznicę uchwalenia Konstytucji 3 Maja. Uroczystości rozpoczęły 
się podniosłymi mszami świętymi w intencji Ojczyzny, odprawio-
nymi w obu cegłowskich kościołach. Następnie uczestnicy obcho-
dów wzięli udział w uroczystym przemarszu pod Pomnik Niepod-  
ległości w Cegłowie, gdzie oddano hołd Ojczyźnie.

Pod pomnikiem, w asyście wystawionej przez Stowarzyszenie 
Jednostek Strzeleckich „Strzelec”, zgromadziły się poczty sztanda-
rowe oraz delegacje składające wieńce i wiązanki. W uroczystości 
uczestniczyli również harcerze, przedstawiciele władz samorzą-
dowych z Burmistrzem Cegłowa i Wiceprzewodniczącym Rady 
Miejskiej na czele, Radni Powiatu Mińskiego, duchowieństwo, za-
proszeni Posłowie na Sejm RP, członkowie Rady Miejskiej, sołtysi 
oraz licznie przybyli mieszkańcy.

Po wspólnym odśpiewaniu Hymnu Polski, odbyła się ceremonia 
składania kwiatów przez:
• Burmistrza Cegłowa – Marcina Uchmana, w asyście Wiceprze-
wodniczącego Rady Miejskiej w Cegłowie – Mirosława Walasa oraz 
Posła na Sejm RP – Daniela Milewskiego – wieniec od samorządu 
Gminy Cegłów;

• Prezesa – Przemysława Dębowskiego oraz Komendanta – 
Sławomira Olszewskiego – wiązanka od Zarządu Gminnego Ochot-
niczej Straży Pożarnej w Cegłowie;

• Prezesa Zarządu Gminnego PSL w Cegłowie, członka Zarządu 
Powiatu Mińskiego – Damiana Kacprowicza – wiązanka od Zarządu 
Gminnego PSL w Cegłowie;

• Wicedyrektor Annę Stelmaszczyk – wiązanka od Zespołu Szkol-
nego w Cegłowie;

• delegację harcerzy – wiązanka od Szczepu „Atmosfera” Związku 
Harcerstwa Polskiego.

Po ceremonii złożenia wieńców, wspólną modlitwę za Ojczyznę 
poprowadzili obecni duchowni: ksiądz Dariusz Cempura – pro-
boszcz Parafii Rzymskokatolickiej oraz kapłan Grzegorz Dróżdż – 
proboszcz Kościoła Starokatolickiego Mariawitów.

  Obchody Święta Konstytucji 3 Maja  
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Oficjalne uroczystości to niejedyny sposób na manifestowanie 
przywiązania do tradycji. Pozostając w patriotycznej atmosferze, 
uczestnicy obchodów trzeciomajowych zostali zaproszeni na co-
roczną potańcówkę ludową, która stała się doskonałą okazją do 
radosnego, wspólnego świętowania i uczczenia naszej Ojczyzny.

Wesoły śpiew, tradycyjny taniec i porywająca zabawa były możliwe 
dzięki naszym utalentowanym gościom. Na scenie zaprezentowali 
się wybitni artyści: Kapela Zedel/Gromadzka/Niwińska, Zespół 
Ludowy Cegłowianie oraz Kapela Tarczyńskich.

Na sali rozbrzmiewały m.in. skoczne, tradycyjne melodie radomskie, 
które błyskawicznie porwały uczestników do tańca – od tych star-
szych, pamiętających dawne zabawy, aż po najmłodszych Mieszkań-
ców naszej Gminy. Wspólne wirowanie na parkiecie pokazało jak 
piękna i żywa potrafi być nasza rodzima kultura, w tak ważne dla 
Polaków święto narodowe.

Wyśmienitą atmosferę i siły do tańca dopełnił tradycyjny poczę-
stunek. O podniebienia zgromadzonych zadbało niezawodne Koło 
Gospodyń Wiejskich „Małomiasteczkowi” w Cegłowie. Na stołach 
królowały regionalne przysmaki: kultowy już chleb ze smalcem
i ogórkiem kiszonym, puszyste racuchy z jabłkami oraz wyśmienite, 
domowe ciasta, które znikały w mgnieniu oka.

Serdecznie dziękujemy Mieszkańcom, Gościom oraz wszystkim 
Osobom i Instytucjom zaangażowanym w organizację tegorocznych 
Obchodów Uchwalenia Konstytucji 3 Maja. W tym szczególne 
podziękowania ślemy do Leśniczego Pawła Lecha oraz Nadle-
śnictwa Mińsk. Podarowane przez Nich sadzonki dębów były 
niezwykle miłym akcentem i pamiątką dla wszystkich uczestników 
uroczystości.

Wasza obecność po raz kolejny pokazała, że wspólnota i tradycja 
mają się u nas świetnie. Dziękujemy za ten dzień wypełniony pa-
triotyzmem. Widzimy się na kolejnych wydarzeniach.

Autor zdjęć w artykule: Dawid Ewiak

Gdy oficjalna część obchodów dobiegła końca, uczestnicy uroczy-
stości zostali zaproszeni do Centrum Konferencyjnego, gdzie odbył 
się program artystyczny przygotowany przez uczniów Zespołu 
Szkolnego w Cegłowie. Młodzi artyści zaprezentowali występ po-
święcony Ojczyźnie, wolności oraz wartościom patriotycznym. Nie 
zabrakło wzruszających recytacji oraz pieśni podkreślających zna-
czenie Konstytucji 3 Maja – symbolu jedności narodowej.

Szczególne uznanie publiczności wzbudził występ najmłodszych 
uczniów, którzy z ogromną dumą zatańczyli poloneza – narodowy 
taniec, będący symbolem polskiej tradycji i tożsamości. Występ 
dzieci i młodzieży stworzył podniosłą atmosferę, przypominając 
wszystkim zgromadzonym, jak ważne jest pielęgnowanie pamięci
o historii oraz przekazywanie patriotycznych wartości kolejnym 
pokoleniom.

  Potańcówka Ludowa  

Trzeciomajowa 
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Gminny Dzień Matki w Podcierniu

W atmosferze życzliwych rozmów goście mogli też skosztować 
pysznego, ciepłego posiłku oraz słodkiego poczęstunku. Miłym 
akcentem było także wręczenie pamiątkowych upominków, ufun-
dowanych przez Burmistrza. Składamy serdeczne podziękowania 
dla: Lucyny Bajszczak – Dyrektor Niepublicznego Punktu Przed-
szkolnego „Małe Przedszkole” w Podcierniu oraz Jej podopiecznych
za opracowanie i zaprezentowanie wspaniałego występu, Koła 
Gospodyń Wiejskich w Podcierniu – za przygotowanie wyśmie-
nitego poczęstunku oraz Burmistrza Cegłowa – za objęcie uro-
czystości honorowym patronatem. Dziękujemy także wszystkim za 
obecność i wspólną zabawę!

26 maja to niezwykła data w kalendarzu. W tym roku postanow-
iliśmy uczcić ten dzień w sposób szczególny – podczas Gminnego 
Dnia Matki, który odbył się w gościnnych progach Wioski Kuli-
narnej w Podcierniu. Nasze zaproszenie przyjęły członkinie oraz 
członkowie kół gospodyń wiejskich z terenu całej gminy. Uroczy-
stość otworzyli Burmistrz Cegłowa – Marcin Uchman oraz Dyrek-
tor GBPK w Cegłowie – Anna Tarczyńska, którzy złożyli obecnym 
Mamom najserdeczniejsze życzenia z okazji ich święta. Po części 
oficjalnej przyszedł czas na niespodziankę od przedszkolaków
z „Małego Przedszkola” w Podcierniu. Dzieci zaprezentowały pro-
gram, który wywołał uśmiechy na twarzach widzów. Nie zabrakło 
nawet wspólnych tańców z publicznością!

  Gminny Dzień Strażaka  

  w Pełczance  
23 maja 2026 r. teren OSP Pełczanka stał się sercem strażackich 
uroczystości w Gminie Cegłów. To był wyjątkowy dzień, pełen du-
my, tradycji i wielkich emocji, a wszystko za sprawą festynu pod 
nazwą „Na Straży Bezpiecznego Lata” – Gminny Dzień Strażaka
w Pełczance. Wydarzenie przyciągnęło całe rodziny z dziećmi, 
dlatego też zadbano o moc atrakcji dla najmłodszych – przygo-
towano dmuchańce, stoiska z zabawkami, bryczkę z końmi czy 
pokazy wozów strażackich. Goście mogli podziwiać występy dzieci
z Przedszkola Publicznego im. Bohaterskich Harcerzy Cegłowa – 
klasy 0a i 0c, solistów z Kulturoteki – Leona Tarczyńskiego, Dagmary 
Marczuk i Gabrieli Chlebieckiej, a także popis Zespołu Ludowego 
Cegłowianie. 

Oficjalny apel, podniesienie Flagi Państwowej, uroczysty meldunek 
i wręczenie pamiątkowych szklanych statuetek oraz grawertonów – 
wszystko przebiegło z pełnym ceremoniałem i na najwyższym po-
ziomie. Ogromne słowa uznania należą się Paniom z Koła Gos-
podyń Wiejskich w Pełczance za przygotowanie pysznego poczę-
stunku, który zachwycił wszystkich gości. Dziękujemy wszystkim 
za wspólne, dumne celebrowanie!

W wydarzeniu wzięli udział przedstawiciele władz państwowych, 
samorządowych oraz mundurowych: Czesław Mroczek – Sekre-
tarz Stanu w MSWiA, Minister, Daniel Milewski – Poseł na Sejm RP, 
druh Antoni Jan Tarczyński – Prezes Zarządu Oddziału Wojewódz-
kiego ZOSP RP, bryg. Tomasz Kosznik – Komendant Powiatowy 
Państwowej Straży Pożarnej w Mińsku Mazowieckim, mł. bryg. 
Kamil Płochocki – Naczelnik Wydziału Operacyjnego KP PSP
w Mińsku Mazowieckim, Marcin Uchman – Burmistrz Cegłowa, 
Dariusz Uchman – Zastępca Burmistrza Cegłowa, Prezes Zarządu 
Oddziału Gminnego ZOSP RP w Cegłowie, Komendant Gminny 
ZOSP RP w Cegłowie, Druhny i Druhowie z zaprzyjaźnionych jed-
nostek OSP oraz Mieszkańcy i Przyjaciele Druhów.

AKTUALNOŚCI



Powiatowe Centrum Kultury i Aktywności w Powiecie Mińskim 
obchodziło swoją pierwszą rocznicę w atmosferze pełnej radości, 
muzyki i wspólnoty. Swingowe brzmienia, energia na żywo i uśmie-
chy – tak zapamiętamy ten wieczór! Uroczystość poprowadził 
Dyrektor Powiatowego Centrum Kultury i Aktywności – Mariusz 
Orzełowski, natomiast za część artystyczną odpowiadali Monika 
Pszkit-Zielińska oraz Mariusz Zagórski. Wśród licznie zgroma-
dzonej, ponad 300-osobowej publiczności obecni byli członkowie 
Zarządu Powiatu Mińskiego: Robert Grubek i Damian Kacprowicz, 
a także Radni Powiatu: Piotr Stępień, Krzysztof Kowalczyk i Izabela 
Stolarczyk. W wydarzeniu uczestniczyli również przedstawiciele 
samorządów gminnych, w tym Arkadiusz Śliwa – Burmistrz Sule-
jówka oraz reprezentanci gmin: Cegłów, Jakubów, Dobre, Kałuszyn, 
Halinów i Latowicz.
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  Swingowa Wiosna i 1. urodziny PCKiA  



Szczególnym momentem wieczoru było 
pierwsze wręczenie tytułów „Przyjaciel 
PCKiA”, którymi uhonorowaliśmy osoby
oraz instytucje wspierające rozwój kultury
w naszym powiecie.

Wyróżnienia otrzymali: Daniel Milewski – 
Poseł na Sejm RP, Zarząd Powiatu Miń-
skiego, Remigiusz Górniak – Starosta Po-

wiatu Mińskiego, Urszula Pacyga – Wice-
starosta Powiatu Mińskiego, Piotr Pustoła – 
Przewodniczący Rady Powiatu Mińskiego, 
Rada Powiatu Mińskiego, Marcin Uchman – 
Burmistrz Cegłowa, Michał Góras – Dy-
rektor Biura Współpracy i Społeczeństwa 
Obywatelskiego, Adam Trześkowski – 
Dyrektor Zespołu Szkół nr 1 w Mińsku 
Mazowieckim, Mateusz Marszalec – Dyrek-

tor Miejskiego Domu Kultury w Sulejówku, 
Dariusz Kowalczyk – Dyrektor Gminnego 
Centrum Kultury w Halinowie, przedsta-
wiciel naszego partnera – Toyota Radość
i Toyota Mińsk – Grupa Radość, partnerzy
i osoby współpracujące z PCKiA oraz Ewa 
Rucińska – wybitna osobowość kultury 
muzycznej i Wiceprzewodnicząca Rady 
Powiatu Mińskiego.

Dzięki wsparciu naszego partnera – Toyota, 
rozlosowaliśmy również trzy vouchery na 
„Weekend z Toyotą”, które dostarczyły 
uczestnikom dodatkowych emocji. Urodzi-
nowym prezentem dla uczestników był 
wyjątkowy koncert Powiatowej Orkiestry 
Dętej „Akord Sulejówek” pod dyrekcją 
Barbary Hijewskiej, z udziałem solistek – 
Patrycji Ciborowskiej i Moniki Pszkit-
Zielińskiej. Na finał nie mogło zabraknąć 
urodzinowego tortu, który był symbolicz-
nym zwieńczeniem tego wyjątkowego dnia.

Dziękujemy wszystkim, którzy byli z nami. To właśnie Wasza obecność tworzy atmos-
ferę, dla której warto działać. To dopiero początek! Rozwijamy się dalej i już wkrótce 
podzielimy się kolejnymi działaniami!

Powiatowe Centrum Kultury i Aktywności
Autor zdjęć w artykule: Dawid Ewiak



1 czerwca 2026 roku tereny Zespołu Szkolnego w Cegłowie tęt-
niły życiem, śmiechem i pozytywną energią! W tym roku święto 
najmłodszych zostało połączone z Piknikiem Charytatywnym, 
podczas którego zbierane były fundusze dla Rodziny z Cegłowa, 
poszkodowanej w niedawnym pożarze. Wydarzenie przyciągnęło 
całe rodziny, udowadniając, że nasza lokalna społeczność 
potrafi jednoczyć się w słusznym celu.

Na uczestników czekał ogrom atrakcji. 
Najmłodsi mogli wziąć udział w grach
i zabawach przygotowanych przez 
harcerzy ze Szczepu Harcerskiego 
„Atmosfera”. Do dyspozycji dzie-
ci były także radosne anima-
cje, bezpłatne dmuchańce 
czy też eksplorowanie po-
jazdu strażackiego pod 
czujnym okiem druhów 
strażaków. Na stoiskach 
można było z kolei za-
kupić ulubione przeką-
ski oraz zabawki. 
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  Dzień Dziecka w Cegłowie  



Wydarzenie oficjalnie rozpoczęły ciepłe życzenia, które zgromadzonym przekazali: Burmistrz Cegłowa – Marcin Uchman, Dyrektor Ze-
społu Szkolnego w Cegłowie – Magdalena Sujak oraz Dyrektor GBPK w Cegłowie – Anna Tarczyńska. Następnie grono pedagogiczne 
Zespołu Szkolnego w Cegłowie przygotowało dla pociech niespodziankę, wykonując piosenkę „Życzenia dla Dzieci”. W dalszej części pikniku 
na scenie swoje programy artystyczne zaprezentowały poszczególne grupy oraz klasy z Zespołu Szkolnego w Cegłowie, Publicznego 
Przedszkola oraz Filii w Piasecznie: klasa 5b zademonstrowała przedstawienie „Trudne sprawy w krainie bajek” (przygotowała Katarzyna 
Wojciechowska), grupa „Zajączki” zaśpiewała piosenkę „Serca” (Monika Ambroziak), grupa „Sówki” – piosenkę „O rodzinie” (Justyna Sikorska),
a grupa „Misie” – utwór „Mamo, Tato, dziś dziękuję Wam” (Marzena Matasek). Grupa 0a porwała widzów tańcem do utworu „Dzień Dziecka” 
Małego TGD (Monika Poncyliusz), grupa 0b zaprezentowała piosenkę „Witajcie w naszej bajce” (Olga Kałuska), a grupa 0c – piosenkę „Dzień 
Dziecka” (Patrycja Ziubińska). Klasy 2a i 2b wspólnie zaśpiewały „Bo co może mały człowiek” (Małgorzata Zalewska, Anna Gawor, Marta 
Łukasiewicz), a klasy 3a i 3b utwór „Hej, ho, żagle staw!” (Aleksandra Pernach, Dorota Kupska, Izabella Wąsak). Klasa 3 z Filii w Piasecznie 
wykonała z kolei piosenkę „Mamo, Tato, coś Wam dam” (Małgorzata Popławska), a solista Leon Tarczyński zachwycił 
zebranych nastrojowym utworem „Lipka”.

Na widzów czekały również pokazy tańca w wykonaniu dzieci, przygotowanych przez Szkołę Tańca TupiTup 
– „Tańcz z uśmiechem” (Zosia Osińska), Studio Tańca „Ancymonek” (Kuba Maciejak) oraz Szkołę Tańca Pro 
Dance (Maciej Rygielski). Niezwykle widowiskowy był także pokaz capoeiry – brazylijskiej sztuki walki, w 
którą wprowadziła zgromadzonych grupa Capoeira Esporao pod okiem Mestre Marinaldo.

Poza sceną również dużo się działo! Na pobliskim Orliku KS Jutrzenka Cegłów zorganizowała mecz, w któ-
rym dzieci zmierzyły się z zespołem utworzonym przez Rodziców, gotowych na świetną zabawę! 
W organizację pikniku aktywnie włączyli się Rodzice oraz Uczniowie, którzy stworzyli 
kawiarenkę pełną pysznych, domowych ciast i słodkości. Cały dochód z tego stoiska 
zasilił zbiórkę charytatywną na rzecz poszkodowanej rodziny. Na zakończenie tego 
intensywnego dnia na uczestników czekało spektakularne Piana Party! Plac przy 
szkole zamienił się w wielką, białą 
chmurę. Dzieci z radością wskoczyły 
w puszyste zaspy, szalejąc w rytm 
muzyki. 

Składamy gorące podziękowania 
dla Zespołu Szkolnego oraz Hali 
Sportowo-Widowiskowej w Ce-
głowie za pomoc w organizacji 
wydarzenia. Dziękujemy również 
Nauczycielom, Rodzicom, Ucz-
niom, Wolontariuszom, Występu-
jącym oraz Harcerzom za zaanga-
żowanie, Ochotniczej Straży Po-
żarnej w Cegłowie za czuwanie 
nad bezpieczeństwem. Dzięku-
jemy też Wam – najmłodszym 
mieszkańcom i Waszym bli-
skim za obecność, wielkie 
serca oraz wspólną zabawę!

Autor zdjęć w artykule: 
Jarek Wójcicki

···
···
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10 AKTUALNOŚCI

  Cegłowskie Kino Letnie  

Ciepłe wieczory, zapach popcornu, wygodne leżaki i wielki ekran 
pod gołym niebem – tak zapowiada się tegoroczne lato w naszej 
gminie. Z ogromną radością ogłaszamy start kolejnej edycji Ce-
głowskiego Kina Letniego! W tym roku nasze piątkowe spotkania 
zdominują fantastyczne, pełne humoru i mądrych przesłań seanse 
dla najmłodszych Kinomanów.

W ubiegłym roku filmowe lato rozpoczęliśmy wspólnie z zabawną 
rodzinką jaskiniowców z hitowej animacji „Krudowie”, która przycią-
gnęła tłumy mieszkańców. Tegoroczna edycja zapowiada się jeszcze 
bardziej imponująco – szczególnie jeśli zważyć na liczbę seansów, 
których będzie aż o trzy więcej niż w ubiegłym sezonie.

Aby nie przegapić żadnego spotkania pod gwiazdami, już teraz za-
chęcamy Was do zapisania tych dat w rodzinnych kalendarzach. 
Pokazy będą tradycyjnie odbywały się w piątkowe wieczory na pla-
cu za Gminną Biblioteką Publiczną – Kulturoteką w Cegłowie, przy 
ul. Piłsudskiego 22.

Harmonogram seansów Cegłowskiego Kina Letniego 2026:

• 26 czerwca

• 10 lipca

• 24 lipca

• 31 lipca

• 14 sierpnia

• 21 sierpnia

• 28 sierpnia

Cegłowskie Kino Letnie to idealna okazja, by spędzić czas z rodziną, 
przyjaciółmi i sąsiadami w swobodnej, piknikowej atmosferze. Co 
należy ze sobą zabrać? Obowiązkowo koce, coś cieplejszego do 
ubrania na chłodniejsze wieczory, a przede wszystkim – świetny 
nastrój!

O ulubione przekąski nie musicie się martwić. Nierzadko będzie 
możliwość zakupienia ich bezpośrednio na miejscu, a to dzięki nie-
zawodnej uprzejmości lokalnych Kół Gospodyń Wiejskich, Ochot-
niczych Straży Pożarnych oraz zaproszonych Wystawców. My zaj-
miemy się całą resztą!

Ważna informacja dla Widzów!
Ponieważ gramy pod chmurką, naszym głównym reżyserem bywa 
czasem pogoda. W przypadku deszczu lub silnego wiatru seanse 
mogą zostać przełożone. Wszystkie aktualności, tytuły poszcze-
gólnych filmów oraz bieżące komunikaty pogodowe będą publiko-
wane na bieżąco na facebookowym profilu Cegłowskiego Kina 
Letniego oraz w oficjalnych wydarzeniach. Zachęcamy do śledzenia 
i klikania „Wezmę udział”!

  Do zobaczenia na pierwszym seansie!  

  26 czerwca o godz. 21:00  

  „Lilo i Stich”  



W piątkowe popołudnie, 17 kwietnia, biblioteczna czytelnia 
wypełniła się po brzegi miłośnikami dalekich wypraw. Wszystko
za sprawą gościa – podróżnika Piotra Cegiełko, który zabrał nas
w fascynującą podróż do serca Tanzanii, by przybliżyć życie ple-
mienia Hadzabe.

Piotr Cegiełko wprowadził wszystkich zgromadzonych w świat, 
który na naszych oczach powoli wymiera. Dla mieszkańców współ-
czesnej Europy opowieść ta była niezwykle przejmująca, głównie
ze względu na ogromny dystans – nie tylko ten mierzony w kilo-
metrach, ale przede wszystkim cywilizacyjny.

Plemię Hadzabe (Hadza), o którym mieliśmy okazję posłuchać, to 
rdzenna społeczność myśliwsko-zbieracka zamieszkująca malow-
nicze okolice jeziora Eyasi w Tanzanii. Ta licząca zaledwie około 
1000 osób grupa stanowi jedną z ostatnich społeczności w Afryce, 
które do dziś prowadzą koczowniczy tryb życia.

Wszyscy uczestnicy turnieju otrzymali pamiątkowe dyplomy oraz 
drobne upominki, natomiast zwycięska trójka została uhonoro-
wana nagrodami w postaci voucherów upominkowych. Składamy 
serdeczne gratulacje i wielkie brawa dla wszystkich naszych Sza-
chistów!

Nad organizacją i sprawnym przebiegiem turnieju czuwał Pan 
Tomasz Szczęśniak, któremu bardzo serdecznie dziękujemy za pro-
fesjonalizm i zaangażowanie. Wyrazy wdzięczności ślemy także na 
ręce Pana Zbyszka Rżysko, który wspólnie z Panem Tomaszem po-
prowadził kolejny już sezon warsztatów szachowych w naszej bi-
bliotece. Dzięki uprzejmości obu Panów amatorzy szachów mogą 
rozwijać swoje pasje w gościnnych progach Kulturoteki, spędzając 
sobotnie popołudnia w sprzyjającej nauce atmosferze!

W sobotę, 18 kwietnia, nasza biblioteka stała się areną pasjo-
nujących rozgrywek. Wiosenny Turniej Szachowy stanowił uroczy-
ste podsumowanie sezonu 2025/2026, który obfitował w emocje
i sportową rywalizację.

W szranki stanęło 14 graczy w kategorii do lat 15. Po wielu godzi-
nach zmagań na czarno-białych polach wyłoniono zwycięzców:

• I miejsce – Julian Buczkowski

• II miejsce – Wiktor Kozłowski

• III miejsce – Krzysztof Michalik

  Śladami ostatnich koczowników,  
czyli spotkanie z Piotrem Cegiełko

Wiosenny Turniej Szachowy
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Podczas spotkania dowiedzieliśmy się, jak wygląda codzienność 
plemienia, w którym podział ról pozostaje niezmienny od wieków – 
mężczyźni zajmują się polowaniem, dbając o przetrwanie grupy, a 
kobiety odpowiadają za zbieractwo, dostarczając niezbędnych da-
rów ziemi.

Niezwykłą ciekawostką, która wywarła na słuchaczach ogromne 
wrażenie, była informacja o unikalnym sposobie porozumiewania 
się Hadzabe. Posługują się oni językiem „klikającym” (trzaskowym), 
który dla niewprawionego ucha brzmi jak fascynująca muzyka na-
tury.

Dziękujemy za tę niezwykle ciekawą prezentację, pasję oraz wie-
dzę, którą zechciał się z nami podzielić Pan Piotr i mamy nadzieję 
na kolejne relacje z wypraw!



  Wernisaż wystawy prac  

  Heleny Szumańskej  
W czwartek, 30 kwietnia, czytelnia naszej Biblioteki na kilka godzin 
zmieniła swoje oblicze, stając się profesjonalną galerią sztuki. 
Wszystko to za sprawą uroczystego wernisażu prac Pani Heleny 
Szumańskiej – wybitnej artystki, której twórczość łączy polskie ko-
rzenie z francuską wrażliwością.

Cegłów stał się kolejnym ważnym przystankiem w między-
narodowym tournée tej polsko-francuskiej malarki. Pani Helena 
Szumańska, która na stałe mieszka i tworzy we Francji, prezen-
towała swoje dzieła w wielu zakątkach świata, w tym m.in. w Niem-
czech oraz Meksyku. Tym bardziej cieszy fakt, że mieszkańcy naszej 
gminy mogą obcować z Jej twórczością w cegłowskiej Kulturotece.

Wydarzenie miało niezwykle uroczystą oprawę. Wieczór swoim 
recitalem na pianinie uświetniła Paulina Sikorska z Sulejówka, 
wprowadzając gości w nastrój sprzyjający kontemplacji sztuki.

Wśród Gości Specjalnych obecni byli: Burmistrz Cegłowa –  Marcin 
Uchman oraz Wicedyrektor Miejskiego Domu Kultury w Sule-
jówku – Michał Śmigielski.

Sukces tego przedsięwzięcia to efekt owocnej współpracy wielu 
osób i instytucji. Szczególne podziękowania za pomoc w organi-
zacji wystawy kierujemy do Pana Michała Śmigielskiego. Wyra-
zy wdzięczności ślemy również do Miejskiego Domu Kultury
w Halinowie oraz Zespołu Szkolnego w Cegłowie.

Ekspozycja prac Pani Heleny Szumańskiej gościła w naszej czytelni 
do końca maja. Mamy nadzieję, że Ci z Państwa, którzy zdecydowali 
się nas w tym czasie odwiedzić, odnaleźli w prezentowanych obra-
zach inspirację i radość płynącą z obcowania ze sztuką wysokiej 
klasy. Dziękujemy wszystkim za obecność!

Następnie we wtorek, 5 maja, odwiedziła nas grupa czterolatków. 
Tematem przewodnim naszych rozmów były kulisy powstawania 
książek i pracy wydawnictw.

Wizyta obfitowała też w kulturalne atrakcje. Pierwszą z nich był 
Teatrzyk Kamishibai, podczas którego dzieci z zapartym tchem 
obejrzały bajkę zaprezentowaną w tradycyjnej, japońskiej formie 
opowiadania obrazem, a na zakończenie nasi młodzi goście mieli 
okazję podziwiać ówcześnie trwającą w bibliotece wystawę prac 
malarskich Pani Heleny Szumańskiej. Obserwowanie entuzjazmu 
maluchów obcujących ze sztuką i literaturą to dla nas największa 
nagroda. Mamy nadzieję, że te pierwsze wizyty staną się począt-
kiem wielkiej przygody z czytelnictwem, która potrwa przez całe 
życie.

Biblioteka to miejsce magiczne, a najwięcej blasku zyskuje wtedy, 
gdy odwiedzają je najmłodsi czytelnicy! Przełom kwietnia i maja 
upłynął nam pod znakiem radosnych uśmiechów oraz rozbudzania 
literackiej pasji wśród przedszkolaków z naszej gminy.

We wtorek, 28 kwietnia, mieliśmy ogromną przyjemność gościć 
grupę trzylatków z Przedszkola Publicznego im. Bohaterskich 
Harcerzy Cegłowa w Cegłowie. Podczas tej wizyty rozmawialiśmy
z dziećmi o tym, jak powstają książki i jak należy o nie dbać, by 
służyły nam przez długie lata.  Przy tej okazji serdecznie zapro-
siliśmy dzieci oraz ich rodziców do udziału w projekcie „Mała 
książka – wielki człowiek”. Głęboko wierzymy, że wspólne czytanie 
rozwija wyobraźnię i niezwykle ubogaca świat młodego człowieka.

Wizyty maluchów w Kulturotece
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Jeśli pasjonuje Cię fotografia, a drewniana architektura Twoim 
zdaniem ma duszę – ten konkurs jest właśnie dla Ciebie!

To niepowtarzalna  okazja, by Twoje prace mogły zachwycić szersze 
grono odbiorców, a jednocześnie promować drewno jako wyjąt-
kowy nośnik artystycznej ekspresji.

Cel konkursu:
Celem konkursu jest pokazanie drewna jako materiału budowla-
nego i dekoracyjnego oraz ukazanie jego piękna poprzez technikę 
fotografii. Tematem konkursu są drewniane budynki oraz różnego 
typu drewniane budowle i elementy budowlane, obecne w krajob-
razie Gminy Cegłów. Mogą to być zarówno obiekty zabytkowe, jak
i współczesne. Prace mogą przedstawiać różnego typu obiekty, jak 
np. duże konstrukcje drewniane, budynki sakralne, wiejskie chaty, 
przydrożne kapliczki, ale też rzeźby, ornamenty i ozdoby. Ważne, by 
drewno stanowiło centralny motyw artystyczny.

Uczestnicy:
Wszyscy chętni! Konkurs ma charakter otwarty i bezpłatny.

Termin nadsyłania prac:
15 czerwca 2026 roku.

Szczegóły w regulaminie na stronie internetowej biblioteki.

Zapraszamy do udziału!

Konkurs fotograficzny
„Cegłowska Architektura 
Drewniana w Obiektywie”

W środę, 13 maja, miałyśmy ogromną przyjemność odwiedzić 
uczniów w Filii Zespołu Szkolnego w Piasecznie. Lekcja biblio-
teczna, którą tam przeprowadziłyśmy, okazała się niezwykle owo-
cną i pełną inspiracji podróżą przez historię literatury.

Głównym tematem naszych zajęć były książki oraz skomplikowany, 
ale jakże fascynujący proces wydawniczy. Rozmawialiśmy o tym, 
jaką drogę musi przebyć myśl autora, zanim trafi w ręce czytelnika 
w postaci gotowego woluminu.

Jesteśmy pod ogromnym wrażeniem niezwykle dużej wiedzy, jaką 
wykazały się dzieci w temacie historii pisma i książek. Takie 
wspaniałe przygotowanie to niewątpliwie zasługa Pani Wycho-
wawczyni, której należą się ogromne brawa za rozbudzanie tak 
pięknych pasji w swoich uczniach.

Teoretyczna część spotkania szybko przerodziła się w praktyczną 
zabawę. W ramach warsztatów wspólnie z dziećmi tworzyliśmy 
unikalne, kolorowe zakładki do książek oraz przygotowywaliśmy 
stylizowane, starożytne zwoje papirusowe. Radość z samodziel-
nego tworzenia i zaangażowanie najmłodszych pokazały, że historia 
wcale nie musi być nudna!

Serdecznie dziękujemy Dyrekcji oraz Pani Wychowawczyni – 
Iwonie Bajszczak – za zaproszenie do Filii Zespołu Szkolnego
w Piasecznie. To był dla nas wyjątkowo mile spędzony i owocny 
czas. Mamy nadzieję, że przygotowane przez Uczniów papirusy i za-
kładki będą im długo przypominać o naszej wspólnej, literackiej 
przygodzie.

  Tajemnice starożytnych zwojów  
– biblioteczne warsztaty w Piasecznie
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Budowa sieci kanalizacyjnej w Gminie Cegłów
Gmina Cegłów realizuje zadania pn. „Budowa kanalizacji sanitarnej części południowej gm. Cegłów”, na które 
otrzymaliśmy dofinansowanie w wysokości 4 687 969,99 zł.

Środki pochodzą z Unii Europejskiej, Program: Krajowy Plan Odbudowy i Zwiększania Odporności, Priorytet: 
Zielona energia i zmniejszenie energochłonności – część grantowa, Działanie: B3.1.1. Inwestycje w zrównoważoną 
gospodarkę wodno-ściekową na terenach wiejskich. Całkowity koszt 5 768 663,09 zł.

W wyniku realizacji inwestycji wykonano 6 odcinków kanalizacji sanitarnej o łącznej długości 4289,50 m sieci 
grawitacyjnej i 2795,00 m sieci tłocznej w miejscowościach Piaseczno, Posiadały, Rososz.
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W dniach 16-17 maja 2026 r. w Hali Widowiskowo-Sportowej
im. Stanisława Wójcika w Cegłowie odbyła się piąta edycja Turnieju 
Majówkowego w piłce ręcznej dziewcząt i dzieci. Przez dwa dni 
sportowych zmagań na parkiecie rywalizowało 15 drużyn z różnych 
części Polski.

16 maja do gry przystąpiły dziewczęta z rocznika 2011 i młodsze, 
natomiast dzień później o zwycięstwo walczyły dzieci z rocznika 
2015. Turniej dostarczył kibicom wielu emocji – nie brakowało 
efektownych akcji, pięknych bramek oraz znakomitych interwencji 
bramkarskich. Młodzi zawodnicy pokazali ogromne zaangażowanie 
i prawdziwego ducha sportowej rywalizacji.

Choć walka o końcowe miejsca trwała często do ostatnich sekund 
spotkań, najważniejsze były radość z gry, dobra zabawa i wyjątkowa 
atmosfera, jaka towarzyszyła całemu wydarzeniu.

Wyniki turnieju 16 maja – rocznik 2011 i młodsze:
I miejsce – UKPR Agrykola Warszawa

II miejsce – UKS Jutrzenka Junior Cegłów

III miejsce – MKS Marcovia Marki I

IV miejsce – UKS Sprint Ulan Majorat

V miejsce – UKS Varsovia Warszawa

VI miejsce – MKS Marcovia Marki II

VII miejsce – Korona Handball Kielce

VIII miejsce – UKS 1 Wyszków

Nagrody indywidualne:
• MVP turnieju – Zofia Maćkowska (Agrykola Warszawa)

• Królowa strzelczyń – Joanna Gajowiak (Marcovia Marki)

• Najlepsza bramkarka – Anna Boryszewska (Jutrzenka Cegłów)

Najlepsze zawodniczki drużyn:
Katarzyna Wiaterska (Wyszków), Milena Jasiorowska (Marcovia II), 
Oliwia Siuda (Korona Kielce), Aniela Gostkowska (Varsovia War-
szawa), Magda Stelmach (Marcovia I), Jagoda Próchniewicz (Sprint 
Ulan Majorat), Barbara Maćkowska (Agrykola Warszawa), Blanka 
Gogol (Jutrzenka Cegłów).

17 maja – rocznik 2015:
I miejsce – Korona Kielce

II miejsce – Anilana Łódź

III miejsce – Sprint Ulan Majorat (dziewczęta)

IV miejsce – Jutrzenka Cegłów

V miejsce – Sprint Ulan Majorat (chłopcy)

VI miejsce – Małkinia Górna

VII miejsce – Varsovia Warszawa

Najlepsi zawodnicy drużyn:
Hanna Jamrożek (Korona Kielce), Alicja Jodełko (Sprint Ulan 
Majorat – dziewczęta), Mikołaj Wierzchowski (Sprint Ulan Majorat 
– chłopcy), Roksana Bereda (Jutrzenka Cegłów), Aleksander Że-
białowicz (Anilana Łódź), Alicja Kotowicz (Varsovia Warszawa), 
Zosia Mikołajczyk (Małkinia Górna).

Organizatorzy dziękują wszystkim Zawodnikom, Trenerom, Rodzi-
com oraz Kibicom za stworzenie wspaniałej atmosfery podczas 
dwóch dni pełnych sportowych emocji. Już dziś zapraszamy na ko-
lejne turnieje!

UKS Jutrzenka Junior Cegłów
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  V Turniej Majówkowy w Piłce Ręcznej Dziewcząt i Dzieci  



Jeśli szukasz ruchu, dobrej energii i świetnej atmosfery – te zajęcia 
są właśnie dla Ciebie! Treningi prowadzi Sylwia Wróblewska – 
mieszkanka Cegłowa oraz jedna z ekipy Mrozopędnych! Zajęcia są 
świetnie przygotowane i prowadzone z pełnią energii, motywacji
i uśmiechu. Sylwia potrafi zarazić pasją do ruchu, dzięki czemu
każdy trening mija w fantastycznej atmosferze. To nie tylko ćwi-
czenia – to wspólna dawka dobrej energii, wsparcia i motywacji, 
gdzie każdy może poczuć się swobodnie i zadbać o swoją formę. 
Niezależnie od poziomu – liczy się ruch, dobra zabawa i aktywnie 
spędzony czas! 

Start: przy łączniku Hali Widowiskowo-Sportowej im. Stanisława 
Wójcika w Cegłowie, ul. Poprzeczna 27

Każdy poniedziałek, godzina 18:30

Zajęcia są bezpłatne i dla każdego – niezależnie od wieku, poziomu 
wytrenowania czy płci. Liczy się chęć ruchu i dobra energia!

Ogólnorozwojowe zajęcia fizyczne

Dużym zainteresowaniem cieszy się zumba prowadzona przez 
Joannę Pomarańską. Zajęcia odbywają się w każdy wtorek o go-
dzinie 19:00 i przyciągają osoby, które chcą aktywnie spędzić czas 
przy energicznej muzyce.

Zumba

Dla najmłodszych przygotowano również zajęcia tenisowe, orga-
nizowane na korcie tenisowym w Cegłowie. Treningi odbywają się
w piątki w godzinach: 15:00–16:00, 16:00–17:00, 17:00–18:00, 
18:00–19:00.

Zapisy oraz dodatkowe informacje dostępne są pod numerem tele-
fonu: 25 629 91 45.

Tenis dla dzieci
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Mieszkańcy Cegłowa coraz chętniej korzystają z możliwości, jakie 
daje nowoczesna hala sportowa. To miejsce, które łączy aktywność 
fizyczną, integrację lokalnej społeczności oraz rozwój pasji sporto-
wych wśród dzieci, młodzieży i dorosłych. Dzięki bogatej ofercie 
zajęć każdy może znaleźć coś dla siebie – niezależnie od wieku czy 
poziomu zaawansowania. Hala sportowa w Cegłowie jest prze-
strzenią dostosowaną do wielu dyscyplin sportowych. Regularnie 
odbywają się tam treningi piłki nożnej halowej, siatkówki, koszy-
kówki oraz piłki ręcznej. Duża powierzchnia i nowoczesne wypo-

sażenie umożliwiają organizację zarówno zajęć rekreacyjnych, jak
i profesjonalnych treningów. W godzinach popołudniowych obiekt 
często wypełnia się uczniami oraz mieszkańcami, którzy przychodzą 
na otwarte gry zespołowe. Coraz większą popularnością cieszą się 
także rodzinne turnieje sportowe, podczas których rywalizacja 
łączy pokolenia. Hala sportowa oraz obiekty sportowe w Cegło-
wie oferują szeroki wybór zajęć dla dzieci, młodzieży i dorosłych.
Wśród regularnych aktywności znajdują się zarówno treningi 
wzmacniające kondycję, jak i zajęcia rozwijające pasje sportowe.

  Hala sportowa w Cegłowie tętni życiem!  



W ofercie znajdują się także zajęcia kickboxingu dla dzieci i mło-
dzieży prowadzone przez Darię Dębską.

Treningi odbywają się w środy w godzinach 19:00–20:00 i pozwa-
lają rozwijać sprawność fizyczną, refleks oraz pewność siebie.

Kickboxing

Coraz większą popularność zdobywa również capoeira – brazylijska 
sztuka walki łącząca elementy dynamicznej walki, akrobatyki i tań-
ca wykonywanego w rytmie muzyki. Treningi dla dzieci i dorosłych 
odbywają się w sali baletowej hali sportowej w Cegłowie w piątki
o godzinie 21:00 oraz w niedziele o godzinie 18:30. Każdy trening 
trwa około 90 minut i wymaga potwierdzenia w dniu zajęć. Podczas 
zajęć uczestnicy poprawiają kondycję i wytrzymałość, zwiększają 
zakres ruchu, uczą się gry na instrumentach oraz poznają brazylijską 
kulturę i tradycyjne pieśni związane z capoeirą. Instruktor, prowa-
dzący zajęcia od 15 lat, trenuje w grupie Esporao, założonej przez 
Mestre Marinaldo ze stanu Bahia w Brazylii – uznawanej za kolebkę 
capoeiry. Od niedawna mieszka w Cegłowie i chce dzielić się swoją 
pasją z mieszkańcami.

Capoeira
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9 maja 2026 roku odbył się emocjonujący 
turniej deblowy tenisa ziemnego, który 
zgromadził wielu miłośników tej dyscypliny 
sportu. Na kortach nie brakowało widowi-
skowych wymian, sportowej rywalizacji 
oraz doskonałej atmosfery, a uczestnicy po-
kazali wysoki poziom umiejętności i ogrom-
ne zaangażowanie. Turnieje tenisowe cieszą 
się w Polsce coraz większą popularnością,
a Polski Związek Tenisowy regularnie pod-
kreśla rosnące zainteresowanie tą dyscy-
pliną.

Końcowa klasyfikacja turnieju przedsta-
wia się następująco:
I miejsce – Grzegorz Brodzik 

/ Bartosz Żelazowski

II miejsce – Piotr Surowiec 

/ Tomasz Szczęśniak

III miejsce –  Michał Drajkarz

/ Adam Zwierz

IV miejsce – Anna Rupiewicz 

/ Konrad Rupiewicz

  Deblowy Turniej Tenisa  





Sytuacja była na tyle poważna, że niezwłocznie na miejsce zaczęły 
przybywać plutony, kompanie i moduły gaśnicze nie tylko z Mazow-
sza, ale też z województw warmińsko-mazurskiego, podlaskiego, 
wielkopolskiego, łódzkiego i lubelskiego. W sumie w akcji wzięło 
udział około 1300 strażaków z Mazowsza wspieranych przez 7 
specjalistycznych modułów GFFF z całej Polski (Ground Forest Fire 
Fighting – wyspecjalizowane jednostki Państwowej Straży Pożarnej 
przeznaczone do gaszenia rozległych pożarów lasów i terenów 
trudno dostępnych bez użycia pojazdów). Na miejscu pracowało 
również ok. 300 pojazdów PSP i OSP, 133 policjantów, 100 żoł-
nierzy WOT oraz służby Lasów Państwowych. Akcje z powietrza 
wspierały: policyjny śmigłowiec Black Hawk, gaśniczy samolot 
Dromader i 3 śmigłowce Lasów Państwowych. W akcji gaśniczej 
wykorzystano również wojskowe bezzałogowe statki powietrzne 
FlyEye i sprzęt przydzielony przez Wojsko Polskie zarówno do dzia-
łań gaśniczych, jak i rozpoznania sytuacji.

O skali akcji niech świadczy, że jedynie w piątek, 29 maja wykonano 
303 zrzuty wody o łącznej objętości 470 tysięcy litrów. Wówczas 
priorytetem było ograniczenie obszaru pogorzeliska, zabezpie-
czenie zagrożonych terenów oraz dogaszanie pożaru. W tym celu 
tworzono pasy przeciwpożarowe i przecinki, a wojsko przy użyciu 
pojazdów gąsienicowych przygotowywało drogi dojazdowe.

Na potrzeby prowadzenia działań ratowniczo-gaśniczych zdecy-
dowano o zamknięciu drogi krajowej nr 50. Dym widoczny był
z Warszawy, Siedlec i Sokołowa Podlaskiego. Zadymienie i zapach 
spalenizny odczuwane były dziesiątki i setki kilometrów od miejsca 
pożaru – również w gminie Cegłów.

Podczas trwania pożaru na bieżąco odbywały się podmiany służb,
co i tak nie wyeliminowało kilkunastogodzinnych dyżurów straża-
ków, które dodajmy – przebiegały w niezwykle trudnych i wyma-
gających warunkach. Z gminy Cegłów także do akcji wyjechały 
jednostki OSP Cegłów, OSP Pełczanka i OSP Mienia. Dziękujemy 
Druhnom i Druhom Strażakom za trud walki z żywiołem!

Ogień strawił ok. 300 ha lasów. Przyczyna pożaru jest ustalana. Nie 
wyklucza się celowego podpalenia. Dlatego w związku ze zwięk-
szonym ryzykiem występowania pożarów apelujemy do wszystkich 
Mieszkańców o zachowanie szczególnej ostrożności i odpowie-
dzialności podczas korzystania z ognia na terenach otwartych! Nie 
bagatelizujmy zagrożenia! W przypadku zauważenia pożaru lub 
zagrożenia pożarowego należy niezwłocznie powiadomić służby 
ratunkowe, dzwoniąc pod numer alarmowy 112.

Źródło: Ratownictwo Powiatu Mińskiego

Anna Tarczyńska

W ostatnim czasie naszą gminę i powiat nawiedziła fala pożarów, 
na które wpływ miała panująca susza, ale i czynnik ludzki…

Największy z nich wybuchł na granicy powiatów wołomińskiego
i mińskiego, a jego dogaszanie trwało przez cały ostatni majowy 
weekend. Jeszcze w poniedziałek, 1 czerwca działania skupiały się 
na dokładnym przelewaniu pogorzeliska, by wyeliminować ryzyko 
ponownego rozprzestrzeniania ognia i dopiero wieczorem Ratow-
nictwo Powiatu Mińskiego poinformowało o opanowaniu sytuacji.

Informacja o pożarze nieużytków i lasu w miejscowości Międzyleś 
dotarła do służb w czwartkowe popołudnie 28 maja. Z uwagi na 
silny wiatr, ogień rozprzestrzeniał się niezwykle szybko, dlatego nie-
mal od razu podjęto decyzję o ewakuacji miejscowości Ołdakowizna 
oraz Rządza. Część osób znalazła schronienie u znajomych i rodziny, 
a pozostałe osoby w Szkole Podstawowej w Stanisławowie.
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  Uwaga Pożar!  



Od początku marca nasi mieszkańcy przygotowywali się do Świąt 
Wielkanocnych. Robili własnoręcznie stroiki i karty. Część wyjecha-
ła do domów rodzinnych. Odbyła się Integracyjna Droga Krzyżowa 
z udziałem zaproszonych placówek pomocowych z powiatu miń-
skiego. Przywitaliśmy również nowego Zastępcę Dyrektora – 
Pana Roberta Więckowskiego, który zasilił szeregi kadry zarzą-
dzającej i sprawuje bezpośrednią opiekę nad sprawami miesz-
kańców. Wraz z wydłużającym się dniem i większą ilością słońca, 
zaczęliśmy coraz chętniej wychodzić na zewnątrz. Lekkie prace 
porządkowe, spacery po pobliskim rezerwacie Jedlina oraz wyjazdy 
do tężni solnej nad zalew w Kałuszynie. 

W czasie niepogody, dla zorganizowania sobie czasu wolnego, 
mieszkańcy chętnie korzystają z gier na konsolach, a codzienne tre-
ningi kulinarne przynoszą efekty w postaci przygotowywania coraz 
wytrawniejszych potraw. Odbyła się również wycieczka w Góry 
Świętokrzyskie, połączona ze zwiedzaniem klasztoru Święty Krzyż 
oraz wycieczka do Loretto. Mieszkańcy lubią być też na bieżąco
z nowościami filmowymi – regularne odbywają się wyjazdy po-
ciągiem do kina w Siedlcach. Na znaczną uwagę zasługuje fakt, iż 
Nasza Z-ca Dyrektora – Pani Monika Dylińska została uhono-
rowana dyplomem uznania w kategorii „Przełożona z sercem” 
podczas Gali Kobiet Mińska Mazowieckiego im. Anny Mazowiec-
kiej. Z całego serca gratulujemy i wiemy, że taki tytuł to nie przy-
padek, ale efekt niesamowitego zaangażowania i pracy.

Terapia zajęciowa w DPS św. Józefa

Aktywna wiosna z Józefem

23 maja 2026 r. był dniem wyjątkowym dla zuchów, harcerzy oraz 
przyjaciół Szczepu Harcerskiego „Atmosfera”. To właśnie wtedy 
jednostki z Cegłowa i Mińska Mazowieckiego wspólnie świętowały 
11. urodziny swojego Szczepu.

Uczestnicy gry wcielili się w rolę harcerskich ambasadorów, a ich 
misją było zjednoczenie plemion „Atmosfery”. Gra była idealną 

okazją, by pokazać rodzicom harcerską codzienność i to, jak dzieci
i młodzież zdobywają sprawności na całe życie. Wspólne święto-
wanie upłynęło pod znakiem strzelania z łuku, gotowania na ogni-
sku oraz testowania wiedzy z pierwszej pomocy. Zwieńczeniem 
tego pełnego wrażeń dnia było wspólne ognisko we wspaniałej 
atmosferze.

Szczep Harcerski „Atmosfera”

Świętujemy po harcersku! 11. Urodziny Szczepu Harcerskiego „Atmosfera”
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www.kulturalnezacisze.pl

Więcej informacji, regulamin
oraz karty zgłoszeniowe:

Dyrektor Festiwalu: Anna Tarczyńska

kkz@ceglow.pl
ZAPISY:

18.06, godz. 11:00-17:00
Centrum Konferencyjne w Cegłowie,
ul. Kolejowa 17
Przesłuchania konkursowe

Wręczenie nagród i koncert zdobywcy 
Grand Prix podczas XVIII Festiwalu Folkloru
i Smaku „Sójka Mazowiecka”

18.07
Stadion Miejski w Cegłowie,
ul. Poprzeczna 27

Patronat Honorowy
Burmistrza Cegłowa

O NAGRODĘ GRAND PRIX BURMISTRZA

ZŁOTASÓJKA
VIII CEGŁOWSKI FESTIWAL MUZYCZNY




